
Record Count

3 años o más
Seis meses a un año

Más de 5 años
0

2

4

6
6

3 3

Muy bien
Algo bien
Extremadame…

8,3%

25%

66,7%

¿Cuál sería tu puntuación si tuvieras acceso a…

4 5 3
0

5

10

Si
Tal vez

25%

75%

Me gustaría
probarla
primero
Sí,
de�nitivamente
Tal vez,
depende de las
características

16,7%

25% 58,3%

3,92
saría la plataforma si brinda soporte por medio de

¿Qué tan importante crees que es contar con…

0 2 4 6 8

5

4

Compras
Administrativo
Ventas
Logística
Gerente
Marketing

41,7%

8,3%

8,3%

8,3%

8,3%

25%

Bogota Medellin Barranqu…
Cartagena Cali Manizales

0 1 2 3 4

Bogota
Medellin
Barran…
Cartag…

Cali
Maniz…

ANALISIS DE INFORMACIÓN RECOLECTADA
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Ciudad en la que se

encuentra la empresa

Cargo en la empresa

¿Cómo calificarías el desempeño de

Probitec Autos en cuanto a la

gestión de pedidos en general?

¿Cuánto tiempo has estado ejerciendo

como almacén o distribuidor

autorizado?

¿Te animarías a usar esta plataforma?¿Cuál sería tu puntuación si

tuvieras acceso a tu historial de

compras?

¿Qué tan importante crees que es

contar con una plataforma en línea

para verificar el estado de tus

pedidos?

¿Qué impresión te causaría la

plataforma si brinda soporte por

medio de inteligencia artificial?

¿Es necesario que se incluya una

función de pagos en la plataforma?

¿consideras apropiado implementar

un canal digital para la gestión de

pedidos?

Se garantiza la protección de los datos personales de los encuestados, preservando su derecho a la privacidad y con�dencialidad de la información
proporcionada durante el proceso de encuesta. El número de id de la empresa no se comparte en los resultados

Recolección de información tipo cuantitativa realizada a futuros usuarios de la plataforma en los cuales se incluyen actuales clientes y empleados de la
empresa.

En todos los grá�cos que presentan información numérica, la escala de medición se establece en términos del rango del 1 al 5, donde 1 representa un nivel bajo
y 5 indica un nivel alto.

Entre 25 y 35
años
Más de 45 años
Entre 35 y 45
años
Menos de 25
años

16,7%

16,7%

16,7%

50%

Rango de edad del usuario
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